



РИА Новости: "Бизнесмена в Петербурге посадили за хищение у дольщиков 500 млн руб"

Суд в Санкт-Петербурге приговорил бизнесмена к шести годам колонии за хищение более 500 миллионов рублей под видом строительства коттеджного поселка в Ленобласти, сообщил городской главк СК РФ в пятницу.

По версии следствия, мужчина, будучи единственным учредителем инвестиционно-строительной компании "Константа", "ввел в заблуждение граждан", пообещав построить коттеджи во Всеволожском районе Ленобласти, хотя не собирался этого делать. В результате оказались обмануты 173 человека, заплатившие за "строительство" более 500 миллионов рублей.

Уголовное дело расследовалось по статье о мошенничестве - максимальная санкция составляет десять лет заключения.

"Приговором суда мужчине назначено наказание в виде шести лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима", - говорится в релизе.

Коттеджи так и не построены. Имущество осужденного арестовано для будущего возмещения ущерба, однако на какую сумму, не раскрывается.

28 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1744630>